

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年6月29日
【事業年度】	第44期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）
【会社名】	ワイエイシーホールディングス株式会社 （旧会社名 ワイエイシー株式会社）
【英訳名】	Y.A.C. HOLDINGS CO., LTD. （旧英訳名 Y.A.C. CO., LTD.）
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 百瀬 武文
【本店の所在の場所】	東京都昭島市武蔵野三丁目11番10号
【電話番号】	042(546)1161（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 寺本 和政
【最寄りの連絡場所】	東京都昭島市武蔵野三丁目11番10号
【電話番号】	042(546)1161（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役管理本部長 寺本 和政
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

（注）平成28年12月22日開催の臨時株主総会の決議により、平成29年4月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年6月29日に提出いたしました第44期（自平成27年4月1日至平成28年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 4 関係会社の状況

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

##### (セグメント情報等)

##### 関連情報

添付書類「第44回定時株主総会招集ご通知」及び「第44回定時株主総会決議ご通知」の未添付

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部【企業情報】

#### 第1【企業の概況】

##### 4【関係会社の状況】

(訂正前)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容		
					役員の兼任		営業上の取引等
					当社 役員 (人)	当社 従業員 (人)	
(連結子会社)							
(省略)							
蘇州嘉大電子有限公司	中国蘇州市	千人民元 31,589	メカトロニクス関 連事業	(100) (注)3	-	-	半導体製造 装置の製 造、販売

(注)(省略)

(訂正後)

名称	住所	資本金又は 出資金	主要な事業 の内容	議決権の 所有割合 (%)	関係内容		
					役員の兼任		営業上の取引等
					当社 役員 (人)	当社 従業員 (人)	
(連結子会社)							
(省略)							
蘇州嘉大電子有限公司 (注)2.	中国蘇州市	千人民元 31,589	メカトロニクス関 連事業	(100) (注)3	-	-	半導体製造 装置の製 造、販売

(注)(省略)

## 第5【経理の状況】

## 1【連結財務諸表等】

## (1)【連結財務諸表】

## 【注記事項】

(セグメント情報等)

## 【関連情報】

前連結会計年度(自平成26年4月1日 至平成27年3月31日)

## 2. 地域ごとの情報

## (1) 売上高

(訂正前)

(単位:千円)

日本	アジア	その他	合計
8,697,412	7,801,938	123,606	16,622,957

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位:千円)

日本	中国	台湾	アジア その他	その他	合計
8,697,412	5,708,621	1,003,167	1,090,149	123,606	16,622,957

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

当連結会計年度(自平成27年4月1日 至平成28年3月31日)

## 2. 地域ごとの情報

## (1) 売上高

(訂正前)

(単位:千円)

日本	アジア	その他	合計
12,118,485	13,176,090	250,978	25,545,555

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

(単位:千円)

日本	中国	台湾	アジア その他	その他	合計
12,118,485	8,497,915	3,154,117	1,524,058	250,978	25,545,555

(注) 売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

添付書類「第44回定時株主総会招集ご通知」及び「第44回定時株主総会決議ご通知」の添付